2. ריבוע שאורך הצלע שלו 1 חולק למלבנים. 
בכל מלבן בוחרים את אחת הצלעות הקטנות (ואם זה ריבוע, בוחרים צלע כלשהי). 
הוכח שסכום של כל הצלעות שנבחרו גדולה או שווה ל-1.
פתרון. יהיה חותר קל להוכיח טענה יותר כללית:

טענה. מלבן חולק ל-N מלבנים. בכל מלבן של החלוקה בוחרים את אחת הצלעות הקטנות (ואם זה ריבוע, בוחרים צלע כלשהי). הוכח שסכום של כל הצלעות שנבחרו גדולה או שווה לצלע הקטנה של המלבן המקורי.

הוכחת הטענה. אינדוקציה על N. עבור N = 1 זה ברור.

נניח שהוכחנו את הטענה כאשר כמות המלבנים בחלוקה קטן מ-N, וצריכים להוכיח עבור N. אז ניקח את המלבן הפינתי, ונעביר ישר שמכיל את הצלע בארוך שלו, שלא שייכת לגבול של המלבן המקורי. הישר הזה חותך את המלבן העיקרי לשני חלקים: צד אחד מכיל את המלבן הפינתי שבחרנו, ובצד שני מתקבל מלבן שחולק לפחות מ-N מלבנים האחרים. לפי הטענה, הצלע הקטן של החלק השני קטן או שווה לסכום הצלעות הקטנות של המלבנים האחרים, והצלעות הקטנות של מלבני החלוקה שלו קטנות או שוות לצלעות של 1-N מלבני החלוקה המקוריים חוץ מהמלבן הפינתי. אם נוסיף לצלע הקטן של החלק השני את הצלע הקטן של המלבן הפינתי, זה יהיה גדול או שווה לצלע הקטן של המלבן המקורי. מש"ל.

כמובן, השאלה המקורית היא מקרה פרטי של הטענה (אבל הרבה פעמים יותר קל להוכיח טענה כללית יותר).
